



进小区配送时，一键扫码，3秒通过

我市推出全省首个“骑手码”

今年年底前在全市推广应用

记者昨日从郑州市委社会工作部获悉，为解决外卖员、快递员进门难、物业管理难问题，由郑州市委社会工作部牵头，依托郑州市城市综合服务平台“郑好办”APP，开发全省首个“骑手码”。外卖员、快递员只要在“郑好办”实名认证个人基本信息，就可以领取专属自己的“骑手码”，进入小区配送时，一键扫码便可自动登记、验证、通行，全过程仅需3秒钟。



外卖骑手： 省了时间，一天能多挣几十块钱

随着数字经济、平台经济迅猛发展，以外卖员、快递员为代表的新业态、新就业群体大量涌现，成为经济社会发展不可或缺的力量。一些小区出于安全考虑，禁止快递员、外卖员骑电瓶车进入，既增加了骑手的配送时间，又影响了顾客的体验感。要安全还是要便利，要秩序还是要活力，成了小区和外卖员、快递员之间的“两难问题”。

郑州市委社会工作部试点推行“骑手码”，解决小区“门难进”问题。外卖员、快递员在小区入口处使用“郑好办”扫描郑州“骑手码”，即可同步登记和放行，既方便又畅通。

目前“骑手码”已在管城区西大

街街道郁金香小区试点运行。外卖骑手小刘介绍：“以前进小区门是骑手配送订单的一道槛，自从小区门口有了这个码，现在手机扫一扫几秒钟就完成自动识别，一单能节省两三分钟，不仅减少了订单超时率，而且平均下来一天能多挣几十块钱呢！”

小区物业： 一“码”通行，小区管理更高效了

郁金香小区物业张主管提前参与了产品测试，她认为一“码”通行，让人舒心又安心。“过去我们要督促骑手登记各种信息，有很多小哥为了赶时间不配合登记，也不方便核实他们身份信息的真实性，现在有了‘骑手码’，小区管理更高效了，居民安全也更有保障。”

“在方便外卖员、快递员出入小区的同时，我们也会兼顾小区居民的生活感受。‘骑手码’后台接入全市党建引领网格化治理线上平台，与网约配送平台实现数据互联互通，自动识别人员身份信息，便于维护小区秩序。”郑州市委社会工作部“两企三新”党建处处长孙晓磊表示。“骑手码”将于今年年底前在全市推广应用。

除“骑手码”外，在如何关心关爱外卖员、快递员等新就业群体方面，郑州市委社会工作部还做了很多尝试。如在全市打造超1500个“暖心”驿站。外卖员、快递员在驿站中可以享受饮水、休息、充电等日常便民服务，在“小哥”们疲惫时为他们“充充电”。

记者 赵冬

想当出租汽车驾驶员看起来 从业资格证实现 “即考即发证”

本报讯(记者 张倩)“最多跑一次”，郑州出租汽车驾驶员从业资格证考试迎来“新变革”。记者昨日在郑州市城市公共交通事业发展中心三楼看到，升级改造后的从业资格考试中心焕然一新，从自助取号、存储、考试到申领电子证照，可以“一站式”完成。

在这里，郑州市交通运输部门推出的出租汽车驾驶员从业资格证“即考即发证”的“一站式”服务模式，将发证关口大幅前移，打破传统流程中考试与发证之间的时间壁垒，不断提高群众办事便捷度。申办出租汽车驾驶员从业资格的群众参加考试合格后，即可现场登录“郑州市交通运输电子证照”微信公众号即时申领出租汽车驾驶员从业资格证电子证照，不用再等待、再跑趟。

河南中小学教师资格考试 面试11月8日开始报名

本报讯(记者 张竞跃)河南省2024年下半年中小学教师资格考试(面试)安排敲定，省教育考试院昨日发文部署相关事宜。

此次面试报名包括登录注册、签订诚信考试承诺书、填报个人信息、上传个人照片、考区网上审核、网上缴费等流程。网上报名时间为11月8日10时至11日17时，网上审核11月12日17时截止，网上缴费11月13日24时截止。12月3日~8日，考生可登录中国教育考试网下载、打印准考证。全省面试12月7日开始，考生所在考点和场次由报名系统随机生成，考生应按准考证上注明的场次和时间到达考点参加面试。2025年1月7日10时起，考生可登录“中小学教师资格考试网”查询面试结果。

供暖季来临 供热管网最后一次冷态运行

本报讯(记者 张华)随着秋意渐浓，郑州市的供暖工作也进入最后冲刺阶段。10月29日至30日，郑州热力集团有限公司正式启动2024年度第六期供热管网冷态运行。这是今年非采暖期最后一次冷态运行。

根据冷运方案，昨日9时，主城区各热源循环泵全部启动，全市供热管网进行冷水循环，各区域热网的流量和压力均提升至冬季运行水平，并持

续至30日17时。本期冷运按照正式供热状态划定冷运区域，切换分界阀门，模拟冬季运行工况。值得一提的是，华润登封电厂引热入郑市区配套项目的启福隔压站(一次侧)也首次投入冷态运行。

本次冷态运行结束后，主城区热网循环泵计划不再停运，全市供热管网保持带压和循环状态。在此，郑州热力集团提醒广大市民用户，

在冷运期间请家中留人，关注家中供暖管道和采暖设施的运行情况，一旦发现泄漏，请务必关闭室内入户阀门并及时维修。对于正在进行装修、维修的用户，请务必关闭入户阀门，以防止家中进水。用户如有任何疑问或需要帮助，可随时拨打郑州热力集团24小时客户服务电话68890222及各供热分公司客服电话进行咨询。

郑州晚报

喜报及相亲报名热线

0371-67655668 186 3892 9780

喜报

新郎: 刘廷
新娘: 高燕红

谨以白头之约，
书向鸿笺，
好将红叶之盟，
载明鸳谱。
特此登报！
敬告亲友，亦作留念。

囍



我们官宣啦!

郑州晚报
爱在郑前方
往前一步是幸福

“婚恋相亲”平台



扫描二维码
即刻报名